

СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Челябинской области



СОГЛАСОВАНО
Председатель
Челябинского
регионального
отделения
«Федерация спорта
слепых»



УТВЕРЖДАЮ
Директор
ОБУ РЦСП АВС
Челябинской области



ПОЛОЖЕНИЕ

**об официальных спортивных соревнованиях
Челябинской области**

**Открытый Чемпионат Челябинской области
по шашкам (русские) (лично-командные)
(спорт слепых)
2022 год**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый Чемпионат Челябинской области по шашкам (русские) (лично-командный) (спорт слепых) (далее – соревнования) проводится с целью:

- популяризации и пропаганды шашек среди инвалидов по зрению;
- повышения спортивного мастерства и квалификации участников;
- выявления сильнейших спортсменов по шашкам в Челябинской области.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **24 сентября 2022 г.** в областном бюджетном учреждении «Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта Челябинской области» (далее – ОБУ РЦСПАВС Челябинской области) по адресу: г. Челябинск, Свердловский проспект, 24б.

Регистрация участников и медицинская комиссия с 09-30 до 10-00 часов.

Начало в 10-00 часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляют: Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области, ОБУ РЦСПАВС Челябинской области, ЧРО «Федерация спорта слепых».

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Заявки принимаются от спортсменов-инвалидов с нарушением зрения 1,2,3 группы, имеющие допуск врача и организаций, членами которых являются инвалиды по зрению.

Состав команды: 3 человека (в составе команды не менее одной женщины).

В день приезда на соревнования при себе иметь: паспорт, оригинал или копию справки МСЭ (ВТЭК), медицинскую справку о допуске к соревнованиям, заверенную врачом и печатью медицинского учреждения.

Соревнования проводятся в соответствии с «Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденного Минспортом России и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 года.

Для развития шашек для слепых к участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

В мандатную комиссию каждый участник соревнований в день приезда представляет следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- справку МСЭ (копия);

- полис обязательного медицинского страхования;
- целевая медицинская справка на данные соревнования, если в именной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника соревнований (оригинал).

Представители команд и тренеры несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по системе, зависящей от количества заявившихся участников (швейцарская система).

Контроль времени – 15 минут на партию каждому участнику.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призёры определяются по наибольшей сумме набранных очков.

В случае равенства очков у двух или нескольких участников, победитель определяется согласно шашечному Кодексу РФ.

В случае несогласия с результатами соревнований, представитель организации имеет право подать протест в ГСК до окончания соревнований и утверждения итоговых протоколов.

Протесты, поданные после окончания соревнований и утверждения результатов ГСК, не рассматриваются.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры среди мужчин и женщин награждаются медалями и грамотами.

Команды, занявшие первое, второе и третье место, награждаются грамотами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет ОБУ РЦСПАВС Челябинской области (компенсационные выплаты, связанные с оплатой питания спортивным судьям, в рамках выделенных бюджетных средств, наградная атрибутика).

Расходы по оплате проезда и сопровождающих лиц несут командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного и спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 г. № 1527, а также «Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», утвержденным постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 г. № 1586.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях направить в Челябинское региональное отделение «Федерация спорта слепых» по электронному адресу: chelrofss@mail.ru в срок до **20 сентября 2022 г.**

Оригинал именной заявки иметь в день приезда на соревнования.

Контактные телефоны: 8-968-125-31-20; 8-919-315-50-79 Алексей Альбертович Дьяконов – председатель ЧРО «ФСС».

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования